Что будет? – Спорт. Виктория Фомина.

Спорт - это здоровье, красота и хорошее настроение! А ещё спорт – это отличный способ провести свободное время. Вы слушаете ТОЛК радио, в студии Виктория Фомина, я сейчас расскажу о спортивных мероприятиях нашего города!
Турнир памяти заслуженного тренера России по хоккею Сергея Михалёва пройдёт с 25 по 28 апреля. В 90-ые Сергей Михайлович был помощником главного тренера «Лады». Именно тогда наша команда впервые стала чемпионом России. В турнире примут участие два состава Лады, а также команды "Волгарь" из Тольятти и "Олимп" из Самары. Матчи пройдут на тренировочной площадке "Лада-Арена".

И еще одно хоккейное событие проходит в городе на этой неделе. 24 апреля стартовал "Кубок Тольятти - 2018" по хоккею. 26 апреля в 13:00 можно будет посмотреть на игру "Стальных лис" из Магнитогорска и "ЦСК ВВС" из Самары. А в 17:00 Набережные Челны сыграют с Альметьевским "Спутником".  Игры пройдут в ледовом дворце спорта "Лада-Арена". Турнир продлится до 28 апреля. Вход на игры свободный.
Начался прием заявок на участие в ежегодном мини-футбольном турнире «Большая игра -2018». В этом году он будет проходить с 15 мая по 24 июня. Каждый год в турнире участвуют сотни команд любителей футбола, сформированных по свободному принципу. Спортивными ведомствами города и активистами подготовлено 15 спортивно-игровых площадок. На каждой из них будут проводиться 5 этапов по олимпийской системе. Команда, выигравшая все матчи «на вылет», станет победителем этапа и примет участие в финальном этапе 23-24 июня на городском стадионе «Спутник». 
Собирайте команду и играйте в футбол. Тем более, что «Большая игра -2018» идет одновременно с мировым чемпионатом.
 Виктория Фомина, ТОЛК радио. 
