26 апреля. Говорим о музыке. Амина Дахунаева. Музыкальные новости.

Когда мы слушаем музыку? Когда нам хорошо, когда нам плохо, когда влюблены, когда страдаем… Когда мы узнаем новости из мира музыки? -  Когда слушаем Толк-радио. Я, Амина Дахунаева, расскажу о самых легендарных музыкальных новостях. 
Спорим, что вы тоже хотя бы раз пытались пройтись лунной походкой Майкла Джексона? Так вот, туфли в которых он впервые показал это движение, выставлены на аукцион. Их оценили в 5 тысяч долларов. Чтобы не возникали сомнения в подлинности товара, к туфлям прилагается письмо хореографа Лестера Вилсона. Эти лоферы из черной кожи производства Florsheim Imperial уйдут с молотка 26 мая в Калифорнии. 
А вот Ринго Старр (Ringo Starr, настоящее имя Сэр Ричард Старки, англ. Richard Starkey) решил поделиться любовью. 19 апреля он выпустил клип «Give more love». Кадры в клипе необычные. Черно-белая съемка концерта артиста идет фоном, а поверх нее в вертикальном формате любительские съемки фанатов, которые присылали свои фото и видео с символикой любви и мира. Кадры были отобраны в ходе конкурса. Также Ринго Стар объявил о планах на проведение 10-го ежегодного праздника Peace and Love, который проходит в день рождения музыканта 7 июля. Поклонники по всему миру могут присоединиться к виртуальному флешмобу и поздравить исполнителя.
Продолжаем говорить о любви. 20 апреля группа Shoo выпустила мини-альбом под названием «Твоя земля». Две песни на русском и две песни на английском в релизе объединили в себе джаз, нео соул, фанк и блюз. После выхода альбома, на него посыпались положительные отзывы. Некоторые отметили, что музыка группы звучит необычно для России, а вокал солистки никого не оставит равнодушным. Обязательно послушайте альбом, он может стать фаворитом в вашем плейлисте. Это очень круто и очень необычно!
В общем, слушайте интересную музыку, и Толк-радио. 
С вами была Амина Дахунаева, до встречи.
