Какое кино вы предпочитаете в это время года? Комедию, ужастик или мультфильм? Или жанр не имеет значение, а важна идея фильма? Предстоящая неделя дает богатый выбор на все вкусы. О трех премьерах поговорим сегодня на Толк-радио. 
В студии Амина Дахунаева.
Все три новинки выйдут в прокат 19 апреля. Итак, с чего же начать? 
Начнем с захватывающего хоррора «Логово Монстра». В центре сюжета два молодых парня. Шон и Дерек работают парковщиками элитного ресторана. Пока богатые спокойно наслаждаются блюдами, они проникают в их роскошные дома и крадут всё, что видят. Однако, один раз парни заглянули в «логово монстра». Шон случайно находит заложницу. Но, испугавшись полиции, бежит из страшного дома. Парень не сможет просто так это оставить. На что он пойдет ради спасения девушки, это и предстоит нам узнать. Кстати, актерский состав фильма порадует сериаломанов. Роль Шона сыграл Роберт Шиэн из сериала «Отбросы», а психопата сыграл «Доктор Кто» Дэвид Теннант.
Если ужастики вам не по душе, то посмеяться вы точно не откажетесь! Из комедии с криминалом, пожалуй, может получиться взрывной фильм. «Опасный бизнес» - остросюжетный фильм о том, как один из подчиненных компании находит уникальную формулу, за которой гонится весь мир. Ну как на этом не нажиться!? Герой решает инсценировать свое похищение и потребовать выкуп от компании. Но начальство совсем не торопится его спасать. Кстати, в комедии впервые Дэвид Ойелоуо и Шарлиз Терон сыграют в новом для себя амплуа. 
[bookmark: _GoBack]Всем любителям драм и аниме эта неделя запомнится выходом фильма «Укрась прощальное утро цветами обещания». Несмотря на то, что это мультфильм с ограничением 12+. Он говорит о весьма недетских темах. Тут каждый найдет, о чем задуматься. «Любовь против вечности» - вот девиз новинки. Макия – девочка из клана бессмертных. Многие века её народ пытались захватить, чтобы узнать секрет долголетия. Однажды девушке пришлось бежать из разрушенного города. Прячась, в лесу, она находит потерявшегося маленького мальчика. Эриал растет, и превращается в настоящего красавца. Между бессмертной девушкой и смертным парнем возникают чувства. Казалось бы, нет будущего у пары. А может им все-таки удастся спасти любовь? 
Смотрите кино, оно дарит нам фантастические чувства. С вами была Амина Дахунаева, Толк-радио.
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